

R O M Â N I A
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
MUNICIPIUL REȘIȚA
CONSILIUL LOCAL

În baza art. 51 alin. 4 al Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, subsemnata, **CHIOSA MĂDĂLINA-MIRUNA**, în calitate de *consilier local* în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reșița, prezint următorul:

RAPORT DE ACTIVITATE pentru perioada
ianuarie-decembrie 2017

În anul 2016, prin HCL nr. 183 au fost validate mandatele consilierilor locali, iar prin HCL nr. 184 a fost constituit noul Consiliu Local din care fac parte, ca urmare a alegerilor locale din iunie 2016.

În perioada menționată, am desfășurat diverse activități, atât în cadrul Consiliului Local, cât și în cadrul comisiei nr. 4 - „*Comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe*”, comisie din care fac parte conform HCL 190/2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local și în cadrul căreia am fost aleasă în funcția de președinte.

Conform prevederilor art. 23 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița, în cadrul acestei comisii de specialitate, în anul 2017, am analizat și avizat, împreună cu ceilalți membri, o serie de proiecte de hotărâre care au vizat domeniul de activitate al comisiei, după cum urmează:

- colaborează cu instituțiile culturale de învățământ și sănătate din municipiu;
- inițiază și coordonează studii privind prioritățile cercetării științifice determinate de nevoile locale de dezvoltare a învățământului, sănătății, a serviciilor

publice și a întreprinderilor mici și mijlocii. Face propuneri pentru orientarea activității de cercetare științifică și de introducere și extindere a informaticii;

- elaborează strategia de îmbunătățire a asistenței medicale și coordonează măsurile privind ameliorarea situației igienico-sanitare din municipiu;

- efectuează studii pentru evaluarea nivelului de sărăcie, a devianței sociale, delicvenței infracționale și urmărește atragerea unor resurse locale și legale (donații, sponsorizări cu caracter permanent etc.) în vederea înființării unor instituții pentru ocrotirea minorilor (leagăne, grădinițe, școli) și a unor instituții de asistență pentru bătrâni fără ocrotitori legali (cantina săracilor, cămine de cazare etc.);

- urmărește modul de asigurare a condițiilor necesare bunei funcționări a instituțiilor de învățământ, sănătate, cultură, sens în care face propuneri Consiliului Local;

- ține legătura cu unitățile de cult din municipiu și informează Consiliul Local despre activitatea acestora;

- propune și asigură derularea acțiunilor de înfrățire și parteneriat cu alte localități din țară și străinătate;

- asigură întreținerea bunelor relații cu instituțiile descentralizate ale statului în teritoriu (*Inspectoratul Școlar Județean, Direcția de Muncă și Protecție Socială, Casa de Asigurări de Sănătate Caraș-Severin, Direcția Sanitar-Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Caraș-Severin, Autoritatea de Sănătate Publică Caraș-Severin, Inspectoratul Județean pentru Cultură*);

- colaborează și participă cu organizațiile non-guvernamentale la finanțarea de proiecte din municipiu și informează Consiliul Local asupra problemelor acestora;

- supraveghează modul în care executivul asigură protecția socială a populației;

- avizează propunerile pentru repartizarea locuințelor sociale și colaborează cu instituții de binefacere de interes local.

Pe parcursul anului 2017 au fost organizate în cadrul Consiliului Local **34** de ședințe ordinare, extraordinare sau de îndată, iar în această perioadă au fost adoptate de către Consiliul Local **389** de hotărâri; în ședințele comisiilor de specialitate au fost analizate și avizate **301** proiecte de hotărâre.

Prin **HCL nr. 250/2017** am fost aleasă președinte de ședință în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reșița, funcție pe care am exercitat-o în perioada septembrie-decembrie 2017. În această calitate, am prezidat 11 ședințe de lucru. De asemenea, prin **HCL nr. 386/2017** am fost desemnată președinte pentru ședința de îndată din 20.12.2017.

Conform HCL nr. 182/2016, am fost aleasă să fac parte din comisia de validare, împreună cu colegii mei: Pîrvănescu Ion, Sabo Mirel, Popescu Hadrian Constantin și Duruț Gabriel Dumitru. Pe parcursul anului 2017, am desfășurat activități specifice acestei comisii, de câte ori a fost necesar (validare mandate consilieri locali, alegeri prin vot secret).

Prin HCL nr. 220/2016, am fost aleasă ca membru supleant al comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică/fără licitație publică a imobilelor proprietatea Municipiului Reșița și pentru cumpărarea de imobile de către Municipiul Reșița. În cadrul acestei comisii, în anul 2017, am participat la majoritatea ședințelor organizate, atunci când prezența mea a fost solicitată.

Potrivit **HCL nr. 208/2016** *privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița și la Clubul Sportiv Școlar Reșița*, am fost desemnată, alături de alți colegi, să fac parte, ca reprezentat al Consiliului Local, din consiliile de administrație ale următoarelor unități de învățământ: **Colegiul Național „Traian Lalescu”** Reșița și **Colegiul Național „Mircea Eliade”** Reșița (reconfirmată prin **HCL nr. 58/2017**). De asemenea, prin **HCL nr. 322/2017**, am fost desemnată să fac parte, ca reprezentant al Consiliului Local, din Consiliul de Administrație al **Colegiului Economic al Banatului**

Montan Reșița, în baza OMEN nr. 3160/01.02.2017 și a Hotărârii ISJ CS nr. 78/30.08.2017 privind modificarea componenței consiliilor de administrație la anumite școli. Am participat la majoritatea ședințelor consiliilor de administrație din cele trei unități de învățământ (atunci când am fost convocată), în cadrul cărora am fost informată despre diferite probleme pe care am încercat să le rezolv, în măsura posibilităților sau pe care le-am adus la cunoștința factorilor de decizie la nivel local.

Împreună cu domnul primar Ioan Popa și cu doamna consilier Lucia Elena Carmen Peia, am inițiat proiectul de hotărâre *privind acordarea Bursei REPOP pentru elevii școlarizați în unități de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Municipiului Reșița care nu au domiciliul în municipiu și sunt cazați în cămine școlare*, care ulterior a devenit **HCL nr. 248/2017**. De asemenea, am inițiat proiectul de hotărâre *privind însușirea Metodologiei de acordare a Burselor REPOP*, care ulterior a devenit **HCL 249/2017** și proiectul de hotărâre *privind modificarea și completarea articolelor 6 și 11 din Anexa la HCL nr. 249/2017 - Metodologia de acordare a burselor REPOP*, care a devenit **HCL 320/2017**.

Împreună cu domnii consilieri Hadrian Popescu și Bogdan Matichescu, am inițiat proiectul de hotărâre *privind exprimarea acordului de principiu pentru amenajarea unui urban skate park în Centru Civic al Municipiului Reșița*, care ulterior a devenit **HCL nr. 128/2017**.

Împreună cu domnul consilier Sabo Mirel, am inițiat proiectul de hotărâre *privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița, la Clubul Școlar Reșița precum și la Palatul Copiilor Reșița*, care ulterior a devenit **HCL nr. 58/2017**.

De asemenea, în cadrul ședințelor Consiliului Local am propus diferite amendamente la proiectele de hotărâre, care au fost incluse în hotărârile finale ale Consiliului Local (de exemplu: acordarea unui stimulent financiar și pentru familiile cu copii adoptați, din cadrul HCL 371/2017 privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou-născuți).

În perioada menționată, am participat la evenimentele organizate de Primăria Reșița și Consiliul Local, la care am fost invitată. Totodată, am participat la întâlniri cu cetățenii Municipiului Reșița, care au înaintat diverse probleme pe care, în limita competențelor și atribuțiilor pe care le am în calitate de consilier local, am încercat să le rezolv, iar pe cele nesoluționate le-am supus atenției Executivului. În cadrul ședințelor de lucru, am luat cuvântul atunci când am considerat necesar, mi-am expus punctele de vedere asupra temelor în discuție și mi-am exercitat de fiecare dată dreptul la vot.

**CONSILIER LOCAL,
CHIOSA MĂDĂLINA MIRUNA**

